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COMPTE-RENDU 

SEANCE ORDINAIRE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 27 JUIN 2025 

COMMUNE DE MOUTHOUMET 

 

 

L’an deux mille vingt-cinq, le vingt-sept juin à dix heure trente minutes, les membres du conseil 

municipal de la commune de Mouthoumet régulièrement convoqués, se sont réunis au nombre prescrit 

par la loi, dans la salle du rez-de-chaussée de la Mairie de Mouthoumet, sous la Présidence de Madame 

Christelle HERMAND, Maire. 

Secrétaire de séance : Catherine RIVES. 
 

Présidente : Christelle HERMAND 

 

Présents : 

(dans l’ordre 

alphabétique) 

Christelle HERMAND, Jérôme HERVOUET, Louis MARI, Catherine RIVES, 

Maëlle SIROU, Christophe TURCAUD 

AGNO 

Absents : Johanna EYERMANN-DEGRUGILLIER, Claude GIPPON, Stéphane MESSAOUD 

 

Procuration : Johanna EYERMANN-DEGRUGILLIER à Christelle HERMAND 

 

 

1. Validation du compte-rendu de la dernière séance 

 

Il est proposé aux membres du conseil municipal la validation du compte-rendu de la dernière séance.  

 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité :  

 
ADOPTE tel que proposé le compte-rendu de la séance ordinaire du conseil municipal du 12 mai 2025 
 
 

2. Convention de financement avec le Département pour la création d’une aire de 

jeux 

Le département a accordé une subvention d’un montant de 14 001 € soit 27.5% du montant de travaux 

retenu de 50 912.50 € HT € dans le cadre de la création de la nouvelle aire de jeux. 
 

Madame le Maire a partagé aux élus la convention à signer afin de bénéficier de ce financement. 

 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité, 
 

AUTORISE le maire à signer la convention de financement relative à l’opération mentionnée ci-dessus. 
 

 

3. Questions et informations diverses 

Nous allons accueillir le 4 juillet 2025, Yaëlle MAZERM, notre secrétaire à mi-temps qui interviendra 

à Mouthoumet dans le cadre du pool de secrétariat de la communauté de communes.  

La visite de la commission départementale de fleurissement dans le cadre du concours des villes et vil-

lages fleuris a eu lieu le mardi 24 juin 2025. 

3.1. Travaux réalisés depuis le dernier conseil municipal 

- Aire de jeux : finalisation de la peinture du graff et de la clôture de l’aire de jeux. 
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- Verger : pose d’un vélo elliptique, d’une boite à lire et d’une fontaine à eau 

- Pose de broyat dans les jardinières 

- Parking de la friperie : pose d’une clôture en bois côté sud afin d’éviter toute chute de véhicule 

dans le fossé. 

- Friperie : pose de nouvelles boîtes à lire  

3.2. Travaux, achats et projets à venir 

- Laverie : création d’un plan incliné d’accès 

- Verger : installation d’un transat double en plastique recyclé (qui aura permis de recycler 

environ 5330 bouteilles en plastique), de deux fauteuils en pierre et d’un abri à insectes 

 

 

3.3. Informations diverses 

Agenda des manifestations organisées par la commune en juin et juillet : 

- Dimanche 29 juin : atelier percussion avec Nacer Salah, suivi d’un repas partagé 

- Samedi 19 juillet : repas dansant avec Chris and Co ; repas préparé par le Nidtable 

- Vendredi 25 juillet à 12h : Inauguration des travaux cœur de village (lavoir, verger, aire de jeux, 

café-restaurant communal, éclairage public) avec apéritif déjeunatoire offert. 

La séance est levée à 12h15.  

Pour extrait le 1er juillet 2025 
En mairie,  

 

Christelle HERMAND 

Maire 

 

 
 

Catherine RIVES 
Secrétaire 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

Cet extrait doit être affiché à la porte de la mairie, dans la huitaine qui suit le jour de la délibération. 


